



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ВОЙСК
НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО Г. МОСКВЕ

Отряд мобильный особого назначения
(на транспорте)

ул. Нижние Мнёвники, 13, Москва, 123423
тел (499)191-72-25, факс(499)946-33-21

19 05 2020 № δ/4
на № _____ от _____

В Рабочую группу для
организации и проведения
конкурса по отбору сорока
трех членов Общественной
палаты Российской
Федерации от
общероссийских
общественных объединений
и иных некоммерческих
организаций

Г Г

Уважаемые коллеги!

ОМОН (на транспорте) Главного Управления Росгвардии по г. Москве поддерживает кандидатуру Соколовой Натальи Романовны, председателя правления Автономной некоммерческой организации «Равноправие» на выдвижение в состав Общественной палаты Российской Федерации по направлению общественной деятельности «Охрана здоровья и популяризация здорового образа жизни, физкультуры и спорта, экология и защита окружающей среды».

Совместно с Соколовой Н.Р. ОМОН (на транспорте) неоднократно проводил уроки мужества, в целях развития среди детей и молодёжи патриотического воспитания, экологической культуры и продвижения экологических знаний.

На протяжении многих лет Соколова Н.Р. организовывала интересные мероприятия для всех любителей и защитников природы.

Среди них стоит выделить «Международный благотворительный экологический фестиваль «Ангелы природы», во время которого создаются природоохранные социально-образовательные проекты в области сохранения природы нашей страны, прививается интерес к экологической сфере у подрастающего поколения, а также увеличивается объем информации о социализации людей с ограниченными возможностями здоровья.

В этом фестивале, в качестве ведущих и спикеров, принимали участие такие знаменитости, как Ник Вуйчич, а также наши отечественные

артисты - Оксана Федорова, Сергей Крикалёв, Олег Газманов, Диана Гурцкая и многие другие.

Одним из важных мероприятий, посвященных экологическим знаниям, является Всероссийский экологический диктант, инициированный к проведению Соколовой Н.Р. Он позволяет не только проверить свои познания в природоохранной сфере, но и еще больше развить интерес к этой теме.

Еще одно мероприятие, идеологом которого является Соколова Н.Р. и соорганизатором которого является АНО «Равноправие» - Экологический проект по социализации воспитанников детских домов «Равноправие детей».

Здесь помимо создания обучающих программ привлекается множество экологических организаций с целью популяризации среди молодежи профессии эколога.

Все эти мероприятия ежегодно собирают десятки тысяч участников и гостей, что, безусловно, свидетельствует о развитии патриотизма и экопросвещения среди населения и привлечении интереса к вопросам охраны природы, с каждым годом, у большего количества людей. Все это очень важно для охраны окружающей среды, защиты нашей Родины и благополучной жизни населения.

В текущем году Соколова Н.Р. также является одним из организаторов этих мероприятий в рамках утверждённого Минпросвещения, Минприроды, Минсельхозом России и Росмолодежью Всероссийского сводного календарного плана мероприятий, направленных на развитие экологического образования детей и молодёжи в образовательных организациях, всероссийских и межрегиональных общественных экологических организациях и объединениях. Даже несмотря на сложившуюся эпидемиологическую ситуацию в нашей стране и в целом в мире, благодаря этому будет продолжаться развитие важных ценностей патриотизма и любви к природе у подрастающего поколения жителей России.

ОМОН (на транспорте) Главного Управления Росгвардии по г. Москве рекомендует Соколову Н. Р. для работы в составе Общественной палаты Российской Федерации седьмого созыва.

Заместитель командира ОМОН (на транспорте) –
начальник ОРЛС
подполковник полиции

А.А. Слюшев



МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
**федеральное государственное
бюджетное образовательное
учреждение**
дополнительного образования
**«Федеральный детский эколого-
биологический центр»**
(ФГБОУ ДО ФДЭБЦ)

107014, г. Москва, Ростокинский проезд, д. 3.
тел.603 30 15 (факс)

№ 109 от 06.04.2020 года

В Рабочую группу для организации и проведения конкурса по отбору сорока трех членов Общественной палаты Российской Федерации от общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций

Уважаемые коллеги!

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Федеральный детский эколого-биологический центр» поддерживает кандидатуру Соколовой Натальи Романовны, председателя правления Автономной некоммерческой организации «Равноправие» на выдвижение в состав Общественной палаты Российской Федерации по направлению общественной деятельности «Охрана здоровья и популяризация здорового образа жизни, физкультуры и спорта, экология и защита окружающей среды».

Н.Р. Соколова выполняет большую общественную работу, являясь идейным вдохновителем и основным организатором Общероссийского общественного движения детям «Ангел – ДетстваХранитель», деятельность которого многие годы направлена на объединение и координацию усилий государственных, общественных, профессиональных и благотворительных и иных организаций для решения духовных, нравственных и социальных задач, стоящих перед обществом в области сохранения и формирования семейных

ценностей, культуры ответственного воспитания детей и подростков, осуществление помощи материнству, отцовству и детству; защиты прав детей, матерей и отцов России, оказания помощи многодетным семьям и детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, детям-инвалидам, малоимущим семьям с детьми, пропаганды здорового и экологически-ориентированного образа жизни среди детей и подростков; оказания поддержки талантливым детям.

Кроме того, Наталья Романовна более 15 лет являлась одним из основных организаторов федеральных экологических акций и мероприятий в рамках Российских Дней защиты от экологической опасности, в которых традиционно принимают участие тысячи жителей России.

Соколова Н.Р. постоянно повышает свои знания, ей опубликовано более 100 статей в федеральных природоохранных и природоресурсных изданиях. Кроме того, Наталья Романовна активно участвует в подготовке и переподготовке специалистов экологического профиля, а ее лекции и выступления насыщены конкретными примерами природоохранной деятельности, в связи с чем вызывают большой интерес у студентов, руководителей и специалистов организаций природоохранной отрасли.

Наталья Романовна за высокий профессионализм, искреннее дружелюбие и отзывчивый характер заслужила уважение у сотрудников природоохранных и природоресурсных ведомств.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Федеральный детский эколого-биологический центр» рекомендует Соколову Н. Р. для работы в составе Общественной палаты Российской Федерации седьмого созыва.

И.о. директора Центра



В.Е. Менников



Ассоциация
рециклинга
отходов

121205, г. Москва, ул. Новый Арбат, 36/9
mail:ros-aro@mail.ru , http://www.ros-aro.ru
тел/факс +7(499) 229-77-70

ОКПО 62738087, ОГРН 1097799018723,
ИНН 7704276270, КПП 770401001

18.05.2020 № АРО - 32

В Рабочую группу для организации и проведения конкурса по отбору сорока трех членов Общественной палаты Российской Федерации от общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций

Уважаемые коллеги!

Ассоциация рециклинга отходов поддерживает кандидатуру Соколовой Натальи Романовны, председателя правления Автономной некоммерческой организации «Равноправие» на выдвижение в состав Общественной палаты Российской Федерации по направлению общественной деятельности «Охрана здоровья и популяризация здорового образа жизни, физкультуры и спорта, экология и защита окружающей среды».

Многие годы служебная деятельность Н.Р. Соколовой была связана с федеральным государственным экологическим надзором. При ее непосредственном участии значительно увеличились уровень и качество экологического надзора, в том числе за основными загрязнителями окружающей среды Российской Федерации.

Благодаря личному участию Н.Р. Соколовой произошло снижение коррупционных рисков в сфере охраны природы с неукоснительным соблюдением принципа независимости экологического надзора, установленного Федеральным законом «Об охране окружающей среды», а также увеличилось поступление в бюджет денежных средств от административных штрафов и ущербов за негативное воздействие на окружающую среду.

Наталья Романовна уделяет большое внимание обеспечению экологической безопасности в сфере обращения с отходами производства и потребления, а также проводит работу, направленную на снижение негативного воздействия на окружающую среду посредством ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, снижения доли захоронения твердых коммунальных отходов и их вовлечения во вторичный оборот.

При этом Наталья Романовна Соколова зарекомендовала себя как высокопрофессиональный, принципиальный и инициативный руководитель. Ей присущи умение грамотной организации работы в коллективе, использование прогрессивных техник тайм-менеджмента, быстрой ориентации и умелых оперативных действий в сложных ситуациях, позволяющие оперативно реагировать на экологические проблемы и вызовы.

Ассоциация рециклинга отходов рекомендует Соколову Н. Р. для работы в составе Общественной палаты Российской Федерации седьмого созыва.

С уважением,

Президент Ассоциации

тел. +7 (499) 229-7770



Есаян

Д.Э. Есаян



Исх. № 6/Н от 18.05.2020

**В Рабочую группу для организации и
проведения конкурса по отбору сорока
трех членов Общественной палаты
Российской Федерации от
общероссийских общественных
объединений и иных некоммерческих
организаций**

Общероссийское общественное движение помощи детям «Ангел-ДетствоХранитель» поддерживает кандидатуру Соколовой Натальи Романовны, научного руководителя, председателя правления Автономной некоммерческой организации «Равноправие» на выдвижение в состав Общественной палаты Российской Федерации по направлению общественной деятельности «Охрана здоровья и популяризация здорового образа жизни, физкультуры и спорта, экология и защита окружающей среды».

Н.Р.Соколова имеет многолетний опыт решения многогранных вопросов природопользования и охраны окружающей среды, в их числе: организационно-управленческих, контрольно-надзорных, социально-экономических, нормативно-правовых, научных, эколого-образовательных и биологических.

Наталья Романовна последовательно выступает за создание полноценной системы государственного экологического надзора, обеспеченной кадрами и необходимыми ресурсами, а также за поддержку финансово-экономического механизма охраны окружающей среды через понятную всем природопользователям систему платежей за загрязнение окружающей среды: выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух, сбросы загрязнённых сточных вод, размещение твёрдых коммунальных отходов. Кроме того, именно она стояла у истоков организации института общественных экологических инспекторов, пропаганды экологической культуры и экологического просвещения среди детей и молодежи.

При личном участии Н.Р.Соколовой проведены сотни мероприятий по экологическому образованию и воспитанию, пропаганде экологических знаний, информированию населения о состоянии окружающей среды, а также организованы фестивали и конкурсы по экологической тематике для детей и юношества, выставки и конкурсы по охране природы и эколого-техническим проблемам.

Наталье Романовне далеко небезразлично «экологическое настоящее» России и тем более её ближайшее и отдалённое будущее.

В 2015 году Н.Р.Соколова стала инициатором создания Общероссийского общественного движения помощи детям «Ангел-ДетствоХранитель» и возглавила в нем попечительский совет. Движение занимается социализацией, профориентацией и

экологическим воспитанием детей, в том числе из многодетных семей, с особенностями развития или попавших в трудную жизненную ситуацию.

Инициированы и успешно реализуются многочисленные экопросветительские программы и эковолонтерские проекты. Наиболее масштабные из них:

- Международный благотворительный экологический фестиваль «Ангелы природы»;
- Всероссийский экологический диктант;
- Экопросветительский проект по социализации воспитанников детских домов «Равноправие детей»;
- Всероссийский экологический детский фестиваль «Экодетство».

Движением «Ангел-ДетствоХранитель» с личным участием Н.Р.Соколовой регулярно проводятся мероприятия по направлению «Инклюзивное добровольчество», где дети учатся любить и ценить окружающую нас живую среду и уважать друг друга, несмотря на физиологические особенности и разные возможности. А в рамках профориентационной программы «Равноправие детей» дети не только теоретически знакомятся с профессиями по всей стране, но и пробуют себя в этих профессиях, делая собственный и осознанный выбор.

При непосредственном участии Натальи Романовны много сделано для социализации и лечения ребят и девчачьих синдромом аутизма, которые не просто научились взрослой жизни, но даже вышли с песнями и танцами на Кремлевскую сцену. Н.Р.Соколова вдохновляет своих единомышленников бережно относиться к окружающим людям, какими бы они особенными не были, к окружающей природе, к своему родному краю. Начинается реализация природоохранных просветительских проектов на территории республики Крым, с участием особых детей и подростков. В городе Коктебеле начато строительство эко-домиков из глины для нуждающихся в крове, открыта Арт-резиденция «Русский креатив» - музей произведений искусства, сделанных из хлама.

При реализации программ под руководством Н.Р.Соколовой осуществляется объединение и координация усилий государственных, общественных, профессиональных и благотворительных и иных организаций для решения духовных, нравственных и социальных задач, стоящих перед обществом в области сохранения и формирования семейных ценностей, культуры ответственного воспитания детей и подростков, осуществление помощи материнству, отцовству и детству; защиты прав детей, матерей и отцов России, оказания помощи многодетным семьям и детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, детям-инвалидам, малоимущим семьям с детьми, приемным и патронажным семьям; пропаганда здорового и экологически-ориентированного образа жизни среди детей и подростков; оказания поддержки талантливым детям.

Экопросветительские и экодобровольческие инициативы Натальи Соколовой проходили в рамках Года экологии и Года добровольца, активно поддерживаются любимыми и уважаемыми музыкантами, путешественниками, учеными, космонавтами, среди них – попечители программ Общероссийского общественного движения помощи детям «Ангел-ДетствоХранитель» Олег Газманов, Лео Бокерия, Николай Дроздов, Анатолий Карпов, Сергей Крикалев, Оксана Фёдорова, Никас Сафонов.

Общероссийское общественное движение помощи детям «Ангел-ДетствоХранитель» рекомендует научного руководителя, председателя правления Автономной некоммерческой организации «Равноправие» Соколову Наталью Романовну для работы в составе Общественной палаты Российской Федерации седьмого созыва.

С уважением

Председатель Общероссийского
общественного движения помощи детям
«Ангел-ДетствоХранитель»



Реше

О.В.Соколова



Исх. № 35 от 18.05.20 г.

**В Рабочую группу для организации и
проведения конкурса по отбору сорока трех
членов Общественной палаты Российской
Федерации от общероссийских общественных
объединений и иных некоммерческих
организаций**

Уважаемые коллеги!

Национальная ассоциация концессионеров и долгосрочных инвесторов в инфраструктуру поддерживает кандидатуру Соколовой Натальи Романовны, председателя правления Автономной некоммерческой организации «Равноправие» на выдвижение в состав Общественной палаты Российской Федерации по направлению общественной деятельности «Охрана здоровья и популяризация здорового образа жизни, физкультуры и спорта, экология и защита окружающей среды».

Соколова Н.Р. внесла существенный вклад в организацию природоохранной деятельности в Российской Федерации. Под ее непосредственным руководством была выстроена современная система федерального государственного экологического надзора.

Наталья Романовна сделала большой вклад в улучшение экологической обстановки в Российской Федерации, развивая направление работы по увеличению количества вторичных ресурсов, направляемых на утилизацию и снижение количества отходов, направляемых на полигоны, а также в целом на повышение экономической эффективности системы обращения с отходами производства и потребления.

В своей повседневной деятельности Н.Р. Соколова уделяет основное внимание созданию условий для обеспечения экологической безопасности и благополучия населения, а также защите прав и законных интересов граждан в сфере охраны окружающей среды, качественного, полноценного и эффективного использования природоресурсного потенциала – леса, недр, водных ресурсов, создания в Российской Федерации полноценного экологического каркаса территории и благоприятной окружающей среды.

Будучи грамотным, целеустремлённым и последовательным руководителем, Наталья Романовна обладает видением современных экологических проблем, в связи с чем уделяет большое внимание комплексному (системному) подходу к их разрешению, а также подготовке нормативов и правовых новелл, регламентирующих деятельность природоохранных и природоресурсных отраслей.

Наталья Романовна Соколова обладает деловыми качествами руководителя: добросовестным отношением к работе, постоянным стремлением к повышению квалификации и профессиональному росту, аналитическим мышлением. Она трудолюбива, обладает высокой работоспособностью, всячески поддерживает работу коллектива в сложные моменты.

Национальная ассоциация концессионеров и долгосрочных инвесторов в инфраструктуру рекомендует Соколову Н. Р. для работы в составе Общественной палаты Российской Федерации седьмого созыва.

Исполнительный директор

С.И. Бик



Исп. Головко Мария
db@investinfra.ru



Исх. № 48-05/20 от 18 мая 2020 г.

В Рабочую группу для организации и проведения конкурса по отбору сорока трех членов Общественной палаты Российской Федерации от общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций

Уважаемые коллеги!

Ассоциация производителей шин (АПШ) свидетельствует Вам свое почтение и поддерживает кандидатуру Соколовой Натальи Романовны, председателя правления Автономной некоммерческой организации «Равноправие», на выдвижение в состав Общественной палаты Российской Федерации по направлению общественной деятельности «Охрана здоровья и популяризация здорового образа жизни, физкультуры и спорта, экология и защита окружающей среды».

Ассоциация производителей шин (АПШ) является некоммерческой организацией, которая объединяет ведущих производителей шин, работающих на территории Российской Федерации. Одним из ключевых направлений работы Ассоциации являются вопросы, касающиеся исполнения обязанности производителей шин обеспечивать утилизацию отходов от использования шин.

Основываясь на опыте данной работы, хотели бы отметить, что Н.Р. Соколова имеет многолетний опыт конструктивного взаимодействия с Ассоциацией производителей шин в рамках координации и реализации проектов и программ, направленных на реформирование системы комплексного обращения с отходами, в том числе по разработке и внедрению механизмов расширенной ответственности производителей (РОП).

Наталья Романовна последовательно выступает за создание дополнительных производственных мощностей по сбору, обработке, транспортированию и утилизации отходов для обеспечения выполнения производителями и импортерами товаров нормативов утилизации. Кроме того, Соколова Н.Р. неоднократно вносила конструктивные предложения по улучшению работы механизма РОП, связанных с созданием инфраструктуры по эффективному сбору отходов и направлению их на утилизацию; ликвидации дефицита сырья для развития сортировочных мощностей; отладке механизма администрирования и контроля выполнения нормативов утилизации отходов; повышению ответственности за полное или частичное

невыполнение требований в рамках РОП, а также конкретизации нормы законодательства в сегменте вторичных ресурсов в части закрепления (оформления) права собственности на отходы; устранения препятствий для сбора вторичного сырья от населения России во всех сегментах рынка с минимизацией риска двойного взимания средств за утилизацию отходов.

Н.Р. Соколова активно использует свой профессиональный опыт и знания в области охраны природы, экологического надзора и рационального природопользования для эффективного решения поставленных задач. Многие годы она проводит работу, направленную на снижение негативного воздействия на окружающую среду посредством ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде. Хочется отметить ее корректность и тактичность при работе с коллегами, самодисциплинированность, общительность, интеллигентность, отзывчивость и преданность делу охраны окружающей среды.

Ассоциация производителей шин рекомендует Соколову Н.Р. для работы в составе Общественной палаты Российской Федерации седьмого созыва.

Исполнительный директор
Ассоциации производителей шин

Н.А. Чурмееva



121087, Москва, Багратионовский проезд, д. 7,
корп. 20 В, офис 339

Телефон/факс: (+7 495) 926 55 77
email: central@ratek.org
web: www.ratek.org

От 18.05.2020 г. № 116/20

**В Рабочую группу для организации
и проведения конкурса по отбору сорока
трех членов Общественной палаты
Российской Федерации
от общероссийских общественных
объединений и иных некоммерческих
организаций**

Уважаемые коллеги!

Ассоциация торговых компаний и товаропроизводителей электробытовой и компьютерной техники РАТЭК в связи с предстоящими выборами членов Общественной палаты Российской Федерации седьмого состава от общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций выражает поддержку кандидату от Автономной некоммерческой организации «Равноправие» **Соколовой Натальи Романовне**.

Каждой организации для достижения поставленных целей необходим независимый профессиональный партнер. Наталья Романовна всей своей деятельностью доказала, что способна справиться с задачей любой сложности и на самом профессиональном уровне не только в сфере охраны окружающей среды и обеспечения национальной экологической безопасности, но и в организации работы общественных и волонтерских движений.

Высокая репутация среди российских экологов, глубокие знания о функционировании реального сектора экономики и богатейший опыт правоприменительной практики существенно расширит возможность общественного контроля за деятельностью федеральных и региональных органов власти по решению приоритетных задач социального развития нашей страны.

Ассоциация РАТЭК ходатайствует о включении Соколовой Н. Р. в состав Общественной палаты Российской Федерации 7 состава.

Президент Ассоциации



А.В. Онищук

В Рабочую группу для организации и проведения конкурса по отбору сорока трех членов Общественной палаты Российской Федерации от общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций

Рекомендательное письмо

Настоящим выражаю поддержку кандидатуры Соколовой Натальи Романовны, председателя правления Автономной некоммерческой организации «Равноправие» на выдвижение в состав Общественной палаты Российской Федерации по направлению общественной деятельности «Охрана здоровья и популяризация здорового образа жизни, физкультуры и спорта, экология и защита окружающей среды».

Соколова Н.Р. уже более 15 лет ведет большую общественную координационную природоохранную работу, принимая участие в обсуждении, формировании и реализации федеральных природоохранных программ, направленных на снижение негативного воздействия на окружающую среду, ликвидацию объектов накопленного экоущерба, внедрения раздельного сбора отходов и их вторичного использования.

Хочу отдельно отметить, что Н. Р. Соколова принимала личное участие в создании федерального института общественных экологических инспекторов. С целью повышения природоохранных компетенций общественных экологических инспекторов Общероссийского Народного Фронта Наталья Романовна разработала и внедрила соответствующий экообразовательный курс.

Н.Р. Соколова является членом профильного экспертного Совета при председателе Комитета Совета Федерации Федерального Собрания по вопросам агропромышленного комплекса и природопользования, членом Правительственной комиссии по биологической и химической безопасности, а также входит в состав федеральных экспертных рабочих групп по вопросам природопользования и экологии.

Наталья Романовна весьма известна как федеральный эксперт, профессионал, обладающий высоким авторитетом в природоохранном сообществе.

За активную позицию по улучшению экологической ситуации в Российской Федерации Н.Р. Соколова награждена почетными грамотами и благодарственными письмами Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, а также других федеральных и региональных природоохранных ведомств.

Уверен, что опыт и знания Н.Р. Соколовой будут полезны в деятельности Общественной палаты Российской Федерации по направлению общественной деятельности «Охрана здоровья и популяризация здорового образа жизни, физкультуры и спорта, экология и защита окружающей среды». Я готов рекомендовать Соколову Наталью Романовну, как надежного и ответственного партнера.

**С уважением,
Эксперт экологической площадки
Общероссийского Народного Фронта**



А. Б. Коган



ЗЕЛЁНОЕ ДВИЖЕНИЕ РОССИИ

Межрегиональная экологическая общественная организация «ЭКА»

- 📍 117403, г. Москва, ул. Никопольская, д. 4
- 📞 8 (495) 228-17-90
- ✉️ partners@eca-planet.com
- 🌐 ecamir.ru

В Рабочую группу для организации и проведения конкурса по отбору сорока трех членов Общественной палаты Российской Федерации от общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций

Исх.576 от 18.03.2020

Уважаемые коллеги!

Межрегиональная экологическая общественная организация «ЭКА» поддерживает кандидатуру Соколовой Натальи Романовны, председателя правления Автономной некоммерческой организации «Равноправие» на выдвижение в состав Общественной палаты Российской Федерации по направлению общественной деятельности «Охрана здоровья и популяризация здорового образа жизни, физкультуры и спорта, экология и защита окружающей среды».

Наталья Романовна Соколова имеет огромный опыт реализации масштабных программ и проектов по экологическому просвещению детей, молодежи и взрослых, направленных на формирование ответственного отношения к природе. Она принимала непосредственное участие в разработке обучающих программ по внедрению раздельного сбора отходов и их вторичному использованию. Кроме того, Наталья Романовна много лет успешно развивает направление по защите экологических прав граждан Российской Федерации.

Хочу отметить, что Н.Р.Соколова первая в стране начала развивать институт общественных экологических инспекторов, для этого она лично подготовила соответствующие организационно-методические материалы и обучающие программы. На сегодняшний день уже тысячи общественных экологических инспекторов активно участвуют в охране природы России и в этом большая заслуга Соколовой Н.Р.

Наталья Романовна зарекомендовала себя профессионалом, обладающим компетентностью, тактичностью, общительностью, преданностью делу охраны природы.

**Межрегиональная экологическая общественная организация «ЭКА»
рекомендует Н.Р. Соколову для работы в составе Общественной палаты
Российской Федерации седьмого созыва.**

Председатель Правления
МЭОО «ЭКА»



Честина Т.В.

В Рабочую группу для организации и проведения конкурса по отбору сорока трех членов Общественной палаты Российской Федерации от общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций

Уважаемые коллеги!

Благотворительный Фонд «Хрупкие люди» (Фонд) в связи с предстоящими выборами членов Общественной палаты Российской Федерации седьмого состава от общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций выражает поддержку кандидату от Автономной некоммерческой организации «Равноправие» **Соколовой Натальи Романовне**.

С момента образования Фонда в 2014 г., Наталья Романовна вносит неоценимый вклад в поддержку нашей деятельности, в том числе с учетом опыта Научно-исследовательского детского ортопедического института имени Г.И. Турнера.

Учитывая существующие элементы системы помощи нашим пациентам (консервативное лечение, хирургия, психологическая помощь, реабилитация и социальная адаптация) инициатива Н.Р. Соколовой разработки и осуществления на территории субъектов Российской Федерации социальных образовательно-оздоровительных проектов в области дополнительного образования «Детские образовательно-оздоровительные игровые площадки: ребёнок, здоровье, экология» и «Детские напольные игры: образование, здоровье, развитие, экология» открывают большие возможности. Родители ребенка с несовершенным остеогенезом могут осознать, что их малыш не может замыкаться и жить в четырех стенах. Он должен быть социализирован, он должен учиться в школе. Важно, что помимо родителей, есть значимые взрослые, которые своей любовью дают им стимул для развития.

Наталья Романовна принимает активное участие в развитии природоохранных социально-образовательных проектов «Эколята-Дошкольята», «Эколята» и «Молодые защитники Природы», а также в организации и проведении конкурса «Азбука Природолюбия» в дошкольных образовательных организациях, школах и учреждениях дополнительного образования российских регионов.

Благотворительный Фонд «Хрупкие люди» ходатайствует о включении Соколовой Н. Р. в состав Общественной палаты Российской Федерации 7 состава.

Директор

Е.А. Мещерякова



Исх. №13 от 15.05.2020

В Рабочую группу для организации и проведения конкурса по отбору сорока трех членов Общественной палаты Российской Федерации от общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций

Уважаемые коллеги!

ЭкоЦентр «Заповедники» поддерживает кандидатуру Соколовой Натальи Романовны, председателя правления Автономной некоммерческой организации «Равноправие» на выдвижение в состав Общественной палаты Российской Федерации по направлению общественной деятельности «Охрана здоровья и популяризация здорового образа жизни, физкультуры и спорта, экология и защита окружающей среды».

Наталья Романовна Соколова имеет большой опыт работы в сфере охраны природы, является нашим единомышленником по популяризации экологичного, здорового образа жизни и формированию экологической культуры, в первую очередь, у детей и молодежи.

Наталья Романовна очень много внимания уделяет экологическому образованию и просвещению граждан России. Она умеет убедительно доказать, что завтрашний день нашей страны невозможен без сохранения природы, в которой важную роль играет сеть особо охраняемых природных территорий, которая, располагаясь на почти 13% от площади Российской Федерации, вносит ключевой вклад в стабилизацию экологической обстановки, в сохранении благоприятной окружающей среды для жизни и здоровья людей.

Н.Р. Соколова активно участвует в развитии экологического волонтерского общественного движения, реализации экологических программ устойчивого развития, на основе «зеленых» принципов и выбранных Глобальных целей ООН по Устойчивому развитию - 2030.

Наталья Романовна зарекомендовала себя авторитетным профессионалом, обладающим компетентностью, тактичностью в работе с коллегами, общительностью, преданностью делу охраны природы.

ЭкоЦентр «Заповедники» рекомендует Н.Р. Соколову для работы в составе Общественной палаты Российской Федерации седьмого созыва.

Данилина Н.Р.

Директор



+7 916 776-18-70

Ruspec.org@yandex.ru



РусПЭК

В Рабочую группу для организации и проведения
конкурса по отбору сорока трех членов
Общественной палаты Российской Федерации
от общероссийских общественных объединений
и иных некоммерческих организаций

Уважаемые коллеги!

Ассоциация «Промышленность за экологию (РусПЭК)» в связи с предстоящими выборами членов Общественной палаты Российской Федерации седьмого состава от общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций выражает поддержку кандидату от Автономной некоммерческой организации «Равноправие» Соколовой Наталье Романовне.

Н. Р. Соколова, используя свой богатейший опыт, принимает активное участие в формировании законодательной среды, которая помогает сократить поступление отходов упаковки на полигоны, увеличить её переработку и вовлечение во вторичное использование.

Наталья Романовна является автором более 150 публикаций по проблематикам охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности при обращении с отходами производства и потребления, разграничения полномочий между федеральными и региональными природоохранными органами исполнительной власти.

Трудно переоценить ее вклад в повышении культуры раздельного сбора мусора, становлении прозрачной системы обработки отходов, решении задачи незаконных свалок и значительного сокращения объемов вывозимых на полигоны отходов.

Наталья Романовна последовательно выступает за создание дополнительных производственных мощностей по сбору, обработке, транспортированию и утилизации отходов для обеспечения выполнения производителями товаров и импортерами нормативов утилизации.

Отличительной чертой Натальи Романовны Соколовой является значительный кругозор и широта познаний в различных сферах. Располагает ее инновационное мышление и аналитические способности, умение находить новые подходы и идеи, позволяющие оперативно реагировать на экологические задачи и вызовы.

Ассоциация «Промышленность за экологию (РУСПЭК)» ходатайствует о включении Соколовой Н. Р. в состав Общественной палаты Российской Федерации 7 состава.

Исполнительный директор РусПЭК



Меланевская Л.А.



**Автономная некоммерческая организация "Центр просветительских, медиа и творческих решений в сфере охраны окружающей среды
"Русская Экология"**

ОГРН 1157700002712 ИНН/КПП 7721284993 / 772101001
Юридический адрес: 109428, Москва г, Рязанский проспект, д.10, к.2, ком.12.
Почтовый адрес: 129344, г. Москва, ул. Летчика Бабушкина, д.9, к.2, кв.20.



Исх. № 1-СНР от 16.05.20 г.

**В Рабочую группу для организации
и проведения конкурса по отбору сорока
трех членов Общественной палаты
Российской Федерации от
общероссийских общественных
объединений и иных некоммерческих
организаций**

Уважаемые коллеги!

Общественный экологический проект «#РосЭко» поддерживает кандидатуру Соколовой Натальи Романовны, председателя правления Автономной некоммерческой организации «Равноправие» на выдвижение в состав Общественной палаты Российской Федерации по направлению общественной деятельности «Охрана здоровья и популяризация здорового образа жизни, физкультуры и спорта, экология и защита окружающей среды».

Наталья Романовна Соколова более 15 лет активно и творчески участвует в решении вопросов, связанных с ответственным отношением к природе, улучшением качества городской среды, снижением негативного воздействия отходов производства и потребления, популяризацией экологичного образа жизни и защиты экологических прав граждан России.

Соколова Н.Р. персонально разработала и реализовала экообразовательные программы по информированию граждан об актуальности проблемы утилизации отходов и привитию практических навыков по раздельному сбору и переработке отходов, а также снижению «экологического следа» - личного негативного воздействия каждого на окружающую среду. Кроме того, она неоднократно вносила инициативы по модернизации федерального законодательства в сфере обращения с отходами.

Наталья Романовна участвует в развитии эковолонтерского движения, реализует программы экодобровольческих инициатив и общественного экологического контроля через институт добровольных общественных экологических инспекторов. Сегодня этот общественный институт насчитывает уже тысячи экоинспекторов и в этом большая заслуга Соколовой Н.Р.

Наталья Романовна зарекомендовала себя глубоким профессионалом, обладающим компетентностью, тактичностью в работе с коллегами, преданностью делу охраны окружающей среды.

Общественное экологическое движение «РосЭко» рекомендует Соколову Н.Р. для работы в составе Общественной палаты Российской Федерации седьмого созыва.

Координатор общественного
экологического проекта «#РосЭко»,
президент АНО «РУСЭКО»



М.А. Антонов



Благотворительный фонд Оксаны Федоровой «Спешите делать добро!»
Юридический адрес: 101000, Москва, ул. Покровка, д. 1/13/6
стр. 2, этаж 3, пом. 1, ком. 2
Почтовый адрес: 127051, г. Москва, 1-я Калоевская пер., д. 10, стр. 2
Телефон: +7 (495) 984-81-82
E-mail: info@fedorovafond.ru www.fedorovafond.ru
ОКПО 65229328 ОГРН 1097799044420
ИНН 7701066639 КПП 770101001

В Рабочую группу для организации и проведения конкурса по отбору сорока трех членов Общественной палаты Российской Федерации от общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций

Уважаемые коллеги!

Благотворительный фонд Оксаны Федоровой «Спешите делать добро» (далее – Фонд) в связи с предстоящими выборами членов Общественной палаты Российской Федерации седьмого состава от общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций выражает поддержку кандидату от Автономной некоммерческой организации «Равноправие» Соколовой Натальи Романовне.

Многие годы деятельность Наталья Романовны была направлена на увеличение результатов федерального государственного экологического надзора, обращения с отходами производства и потребления, а также в работе по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления на территории Российской Федерации.

Заслуживает уважения вовлеченность Натальи Романовны в развитие дополнительного образования эколого-биологической направленности, организации и проведении всероссийских эколого-просветительских проектов и программ. И всегда она профессиональна, тактична, отзывчива и предана делу охраны окружающей среды и обеспечения национальной экологической безопасности.

Фонд ходатайствует о включении Соколовой Н. Р. в состав Общественной палаты Российской Федерации 7 состава.

Президент БФ «Спешите делать добро!»
О. Г. Федорова

19.05.2020

